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Rappresentare graficamente la seguente funzipre4|x - x° .
Elevando al quadrato ambo i membri si hgf =4|x-x*, da cui xX*+y®-4|x=0. Dalla

2+ 2 _ = >

definizione di valore assoluto si ricav :X2 y2 =0 xz O. La prima é la circonferenza di
X“+y +4x=0 x<0O

centro il puntoC(2;0) e raggio 2. La seconda & la circonferenza di 0e@t(-2;0) e raggio 2. La

prima circonferenza si sviluppa tutta a destra’akdkey, ossia perx = 0, mentre la seconda si
sviluppa tutta a sinistra della’asgeossia pek < 0.
Dall’espressione della funzione, si deduce inadtre per qualunqueper cui la funzione é definita,

si ha chey = 0: infatti la quantita, /4|x|—x2 > 0 per i valori dix per i quali & definita. Il grafico &
dato in figura.




